
Krychle o hmotnosti 10 kg a délce hrany 0,2 m se pohybuje rychlostí 0,6c  ve směru 

jedné hrany krychle. Porovnejte klidovou hustotu s hustotou pohybující se krychle. 

Řešení: 

m0 = 10 kg , a0 = 0,2 m ,  v = 0,6c , ρ0 = ? kg ∙ m -3, ρ= ? kg ∙ m -3 

Klidovou hustotu označíme ρ0  a vypočítáme. 
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Jestliže se krychle pohybuje, její hmotnost se zvětší a ve směru pohybu se krychle zkrátí. 

Pro hmotnost a objem platí 
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Nyní vypočítáme hustotu ρ a porovnáme s ρ0   
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Odpověď: 

Hustota krychle bude 1, 6 krát větší. 


